



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 19 августа 2011 года
№ 32 (7504)

В номере:

СТР. 2 **ОСТРЫЙ ВОПРОС - СЕНОКОС****ТЫСЯЧИ ЦВЕТОВ
НА УЧАСТКЕ**
СТР. 3СТР. 5
**НА КАРТЕ РОССИИ
ДВА ТУРУНТАЕВА**

ТАЛОВКА. ДЕНЬ СЕЛА

Субботный день, 13 августа, в Таловке обещал быть солнечным. В 10 часов утра площадь у ДК «Чайка» была празднично украшена. Но вдруг пошел мелкий дождь, постепенно превращаясь в проливной, поэтому традиционный День поселка, приуроченный к профессиональному празднику Дню строителя, пришлось начинать в концертном зале ДК, а не на улице, как планировалось.

Несмотря на капризы погоды, зал был полон. Местные артисты старались поднимать настроение своей любимой публике, и им это удавалось.



Зрители восторженно встречали выступления местных звезд: Насти Алексеевой, Натальи Горевой, Леонида Салисова, Оксаны Балдиной, Елены Сурановой и молодежного ВИА «Ревлаленс».

Не остались без внимания и подарки и сами зрители. Среди них оказалась старейшая жительница поселка Е.А. Малышева, недавно отметившая свой 90-летний юбилей. Также зрители бурно приветствовали самую молодую семью поселка – Александра и Татьяны Насниковых, и самую многодетную семью Братюшенко, воспитывающую 8 детей!

В рамках проведения Дня поселка были организованы конкурсы детского рисунка по теме праздника, конкурс букетов, поэтический конкурс, конкурс частушек, выставка-продажа изделий декоративно-прикладного искусства. В конкурсе рисунков победителями стали воспитанники Таловского филиала Детской школы искусств (педагог Е.И. Братенькова) – В. Калаганский, В. Сквирецкас и дошкольница Г. Калаганская. Во время частушечного конкурса своими талантами зрителей порадовали местные певуны – Н.Н. Молчанова, П.Н. Секисова, В.И. Провилкова. Участники всех конкурсов получили заслуженные призы.

Во второй половине дня вновь выглянуло солнце, и праздник продолжился на улице. На площади у ДК появились столики – заработало «Летнее кафе», а юные таловчане смогли полакомиться сладкой ватой и попрыгать на детском батуте.

На школьном стадионе начались чуть было не сорвавшиеся из-за погоды соревнования по волейболу и футболу. К большой неожиданности всех болельщиков, школьная футбольная команда «Юность» оказалась сильнее своих старших товарищей, победив их со счетом 2:1. Ну а в 19:00 на площади ДК начался эстрадный концерт, плавно перешедший в дискотеку. До позднего ве-

чера таловчане веселились на своем празднике, словно большая дружная семья.

Праздник состоялся благодаря стараниям главы МО «Таловское» СП С.С. Глебовой, коллективу ДК «Чайка» во главе с директором Н.Ю. Горевой. Особую благодарность они выражают спонсорам праздника: Таловскому заводу ЖБК и всем индивидуальным предпринимателям и организациям, оказавшим материальную поддержку.

Елена СУРАНОВА

ГАФФСКАЯ БОЛЕЗНЬ НЕ ДРЕМЛЕТ

В связи с вновь выявленными фактами заболевания Гаффской болезнью (о чем наша газета уже писала) 12 августа в Гремячинске состоялось заседание оперативного штаба по её профилактике. В нём принимали участие Гонгаров Б.-С. В. – заместитель начальника экономического отдела Прибайкальской районной администрации – председатель; Гусляков – старший Государственный инспектор Баргузинского межрайонного отдела и надзора охраны рыбных запасов Ангаро-Байкальского федерального агентства по рыболовству; Рычков Ю.В. – инспектор Прибайкальского участка ГИМС МЧС России по республике Бурятия; Марченко В.А. – главный специалист Прибайкальского районной администрации по делам ГО и ЧС. На заседании оценивалась общая обстановка по озеру Котокель, озвучивались принимаемые меры по проведению разъяснительной работы среди населения по запрету вылова рыбы и её употребления в пищу.

В данное время на озере работают две турбазы – «Гэсэр» и «Центр активного отдыха – «Байкал». Туристы, которые там отдыхают, Котокель, как место массового отдыха, не используют. С отдыхающими проводится активная разъяснительная работа. В местах массового пребывания людей – магазины, клубы, туристические базы и др. – расклеены листовки, возведены аншлаги. По результатам работы заседания было принято решение:

- рекомендовать главам МО «Гремячинское», «Туркинское» сельские поселения,

руководителям мест массового отдыха продолжить информационно – разъяснительную работу среди населения, отдыхающих по запрету использования оз. Котокель для хозяйственно – бытовых целей, ловли рыбы, купания и т.д.;

- в связи с тем, что в последнее время регистрируется увеличение числа отдыхающих из других стран, выполнить листовки и аншлаги по запрету вылова и употребления в пищу рыбы из оз. Котокель, в том числе, на английском языке;

- рекомендовать Баргузинскому межрайонному отделу надзора и охраны рыбных запасов, Прибайкальскому участку ГИМС МЧС России в Республике Бурятия продолжить проведение рейдов по соблюдению запретных мер по вылову и добыче рыбы в оз. Котокель, использованию в хозяйственно – бытовых целях;

- рекомендовать федеральным и исполнительным органам исполнительной власти продолжить проведение лабораторных исследований рыбы. Провести отдельный анализ по возрастной категории для установления степени зараженности различных видов рыб или отсутствия таковой. В случае установления зараженности рыбы по возрастной категории в части отсутствия зараженности «молоди» провести работы по организации вылова зараженной рыбы и её уничтожению, что является способствующим фактором скорейшего оздоровления акватории всего озера.

Наш корр.

Уважаемые жители Прибайкальского района!

Поздравляю вас с важным для нашей страны праздником – Днем Государственного флага Российской Федерации, который отмечается 22 августа!

Российский триколор – один из главных символов нашего государства. Он отражает единство народов и славную историю России, ее военную мощь и богатую культуру, выдающиеся достижения и подвиги наших соотечественников.

Желаю всем землякам здоровья, успехов и благополучия!

Глава МО «Прибайкальский район»
С.А. Семёнов

Уважаемые байкальцы!

Поздравляю вас с Днем государственного флага Российской Федерации!

Этот праздник – дань уважения одному из символов России, ее суверенитета. Государственный флаг украшает важные события в жизни страны, олицетворяет нашу Родину даже вдалеке от нее. Желаю вам благополучия, успехов и неизменной гордости за Россию и наш флаг!

А.Д. Серёдкин, депутат Народного Хурала.

Дорогие земляки!

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации. У трехцветного стяга давняя история, которая берет начало со времен петровских преобразований и побед.

Желаю вам, уважаемые земляки, уверенности и стабильности, здоровья и успехов в добрых делах во благо родного края, нашей великой Родины, над которой гордо реет Государственный Российский стяг. Мира вам и благополучия!

С.Г. Мезенин, депутат Народного Хурала.



СЕНОКОС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Хозяйства района, несмотря на обильные августовские дожди, успели за полмесяца с начала сенокоса заготовить 2700 центнеров сена, средняя урожайность составила 11,8 центнера с гектара, что несколько ниже запланированного. Но с учётом двухмесячной засухи, и это неплохой результат.

Больше всего на 15 августа заготовили кормов в СПК «Нестеровское» - 840 центнеров, в СПК «Прибайкалец» - 650 центнеров, в ООО «Возрождение» - 494 центнера, в ИП «Истомин» - 480 центнеров и в ООО «Талан-2» - 237,5 центнеров многолетних трав. Сена убрано с 228 гектаров, скошено - 278 гектаров. Сенокос продолжается.

Наш корр.

По данным
Gismeteo.

ПОГОДА

19 августа - ясно, ночью +15°, днем +30°.
20 августа - ясно, ночью +16°, днем +32°.
21 августа - ясно, ночью +19°, днем +34°.
22 августа - ясно, ночью +18°, днем +24°.
23 августа - возможен дождь, ночью +14°, днем +26°.
24 августа - дождь, ночью +13°, днём +18°.
25 августа - ясно, ночью +9°, днём +22°.